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1. ΕΙΣΑΓΩΓΗ

Το παρόν εγχειρίδιο παρέχει πληροφορίες για την εγκατάσταση και χρήση του ενδείκτη
Si10xx. Διαβάστε το προσεκτικά πριν την χρήση της συσκευής.

1.1 ΠΡΟΣΟΧΗ

 Χρησιμοποιήστε τον αντάπτορα τροφοδοσίας που παρέχεται με τη ζυγαριά. Η χρήση
λάθος τύπου αντάπτορα μπορεί να βλάψει την συσκευή.

 Μην τοποθετείτε βάρη μεγαλύτερα από το μέγιστο όριο που αναφέρεται στο εξής
εγχειρίδιο.

 Τοποθετείστε τα βάρη προσεκτικά πάνω στην πλατφόρμα ζύγισης.
 Μην βυθίζετε την πλατφόρμα σε νερό ή άλλα υγρά.
 Μην χρησιμοποιείτε τον ζυγό σε επικίνδυνα περιβάλλοντα.
 Η ζυγαριά να χρησιμοποιείται σε περιβάλλον χωρίς σκόνη, υψηλή υγρασία, διαβρωτικά,

δονήσεις, ακραίες διακυμάνσεις θερμοκρασίας και υπερβολικό άνεμο.
 Μην τοποθετείτε την ζυγαριά σε ασταθείς επιφάνειες.
 Αποφεύγετε την τοποθέτηση της ζυγαριάς κοντά σε θερμαντήρες ή άμεση ηλιακή

ακτινοβολία
 Απενεργοποιήστε και αποσυνδέστε την ζυγαριά απ΄το ρεύμα πριν τον καθαρισμό/το

σέρβις
 Πάντα να κρατάτε την ζυγαριά από το κάτω μέρος της όταν την μετακινείτε, και όχι από

το δίσκο ζύγισης.
 Η απόρριψη αυτού του προϊόντος και των αξεσουάρ του θα πρέπει να γίνεται

σύμφωνα με τους τοπικούς κανονισμούς σας.

1.2 ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Διαβάστε αυτή την ενότητα πριν την εγκατάσταση του ενδείκτη Si10.
 Πριν ενεργοποιήσετε το μηχάνημα ελέγξτε ότι η τάση που αναγράφεται στον

αντάπτορα AC/DC είναι ίδια με την πηγή ρεύματος. Αν δεν είναι, μη συνδέετε την
ζυγαριά στο ρεύμα. (επικοινωνήστε με τον αντιπρόσωπο του προϊόντος).

 Πριν ενεργοποιήσετε το μηχάνημα, ελέγξτε ότι όλες οι συνδέσεις είναι σωστά
εγκατεστημένες. Όλα τα εξωτερικά καλώδια πρέπει να είναι ασφαλώς εγκαταστημένα
ώστε να αποφευχθούν μηχανικές βλάβες.

 Η ζυγαριά πρέπει να χρησιμοποιείται μόνο κάτω από σωστές περιβαλλοντικές
συνθήκες όπως αναφέρονται στο παρόν εγχειρίδιο.

 Μην χρησιμοποιείτε την ζυγαριά σε μέρη με ασταθείς συνθήκες ή κίνδυνο έκρηξης.
 Μην τοποθετείτε την ζυγαριά κοντά σε πηγές θερμότητας ή άμεση ηλιακή ακτινοβολία.
 Τοποθετείτε την ζυγαριά μακριά από άλλες πηγές ηλεκτρομαγνητικής ακτινοβολίας. Η

επιρροή της μπορεί να επηρεάσει την ακρίβεια ζύγισης.
 Όταν εμφανίζεται η ένδειξη χαμηλής μπαταρίας, η μπαταρία χρειάζεται φόρτιση. Αν η

μπαταρία παραμένει για μεγάλο χρονικό διάστημα χωρίς φόρτιση, αλλοιώνεται και
μπορεί να σταματήσει να λειτουργεί. Συνιστάται η μηνιαία φόρτιση της μπαταρίας για
την μεγάλη διάρκεια ζωής της μπαταρίας, σε περίπτωση μη χρήσης του ενδείκτη.

 Χρησιμοποιήστε μόνο τις αυθεντικές μπαταρίες για την ασφάλεια του μηχανήματος
σας.

 Αποσυνδέστε από το ρεύμα και αφαιρέστε την εσωτερική μπαταρία που βρίσκεται στο
κάτω μέρος του μηχανήματος και περιμένετε 3 λεπτά πριν παρέμβετε στο μηχάνημα.
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1.3 ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

 Μεγάλη οθόνη με ψηφία ύψους 32mm
 Οπίσθιος φωτισμός πολλαπλών χρωμάτων
 Προγραμματιζόμενες μονάδες μέτρησης σε g, kg, t
 Λειτουργία μονού ή πολλαπλού εύρους
 Διόρθωση γραμμικότητας
 Λειτουργία συγκράτησης και αυτόματης συγκράτησης
 Απόβαρο
 Αυτόματο απόβαρο
 Ρολόι πραγματικού χρόνου (επιλογή)
 Είσοδος διακόπτη κλίσης
 Απομακρυσμένη λειτουργία ένδειξης βάρους
 Έλεγχος βάρους για “Hi/OK/Low” με οπτική και ακουστική ανακοίνωση
 Λειτουργία καταμέτρησης τεμαχίων
 Λειτουργία δυναμικής φόρτωσης βάρους
 Λειτουργία πρόσθεσης ζυγισμάτων
 Αυτόματη απενεργοποίηση
 Έξοδος RS 232C για εκτυπωτή, PC ή απομακρυσμένη οθόνη
 100-240 VAC, 50-60 Hz / 9 VDC, 0,6A ρυθμιζόμενο τροφοδοτικό (καθορίζεται στην

παραγγελία)
 Προαιρετικά δεύτερη έξοδος δεδομένων RS-232C (για PC και εκτυπωτή)

1.4 ΤΕΧΝΙΚΑ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΙΚΑ

Τύπος: Si-10 / Si-10S / Si-10SP
Κλάση ακρίβειας: ΙΙΙ και ΙΙΙΙ
Εύρος ζυγίσματος: Μονό διάστημα ή πολλαπλό διάστημα
Μέγιστη δυναμικότητα: (Max) 0,6kg ως 150000kg
Ελάχιστη δυναμικότητα: (Min) ≥ 20e για κλάση ΙΙΙ

≥ 10e για κλάση ΙΙΙΙ

Διάστημα κλίμακας επαλήθευσης (e=): ≥ 0,1 για κλάση ΙΙΙ
≥ 5g για κλάση ΙΙΙΙ

Μέγιστος αριθμός διαστημάτων κλίμακας
επαλήθευσης:

≤ 10000 (κλάση ΙΙΙ), ≤ 1000 (κλάση ΙΙΙΙ)

Μέγιστο απόβαρο: -Max μέσα στα όρια της οθόνης
Τροφοδοσία: 100-240 VAC, 50/60 Hz

9-12V VDC μέσω εξωτερικού αντάπτορα
AC/DC (προαιρετικό)

Μπαταρία: 7,4 VDC επαναφορτιζόμενη μπαταρία
(προαιρετικό)

Θερμοκρασίες λειτουργίας: -10°C ως +40°C
Δυναμοκυψέλες: Σύστημα 4 καλωδίων

Σύστημα 6 καλωδίων με μέγιστο μήκος
1430m/mm²
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1.5 ΜΟΝΤΕΛΑ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

Μοντέλο OIML Μπαταρία Περίβλημα Ενσωματωμένος
εκτυπωτής

Τροφοδοσία

Si10 Ναι Προαιρετικά Πλαστικό Όχι 100-240 VAC
(εσωτερική
τροφοδοσία) ή 9 VDC
(επιλογή κατά
παραγγελία

Si10S Ναι Προαιρετικά Ανοξείδωτο Όχι 100-240 VAC
(εσωτερική
τροφοδοσία) ή 9 VDC
(επιλογή κατά
παραγγελία)

Si10SP Ναι Προαιρετικά Ανοξείδωτο Ναι 100-240 VAC
(εσωτερική
τροφοδοσία)

1.6 ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

 Ενδείκτης
 Βάση στήριξης
 2 πόμολα
 Εγχειρίδιο χρήσης
 Κάρτα εγγύησης
 Καλώδιο τροφοδοσίας AC (στην έκδοση εσωτερικής τροφοδοσίας)
 Αντάπτορας τροφοδοσίας (στην έκδοση εξωτερικού αντάπτορα τροφοδοσίας)
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2. ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟ ΚΑΙ ΟΘΟΝΗ

Εξήγηση συμβόλων:

Σύμβολο σταθεροποίησης

Σύμβολο μηδενισμού

Το βάρος δεν είναι σταθεροποιημένο

Η μονάδα μέτρησης βάρους βρίσκεται στην
δεξιά μεριά της οθόνης (kg, g, t)
Κατάσταση μπαταρίας

Το βάρος που εμφανίζεται είναι το καθαρό

Εμφανίζεται το απόβαρο

Η τιμή που εμφανίζεται είναι ο αριθμός
τεμαχίων στην λειτουργία καταμέτρησης
τεμαχίων
Ο ενδείκτης βρίσκεται στην λειτουργία
καταμέτρησης τεμαχίων
Η τιμή βάρους είναι σε συγκράτηση/αυτόματη
συγκράτηση
Η δυναμική λειτουργία είναι ενεργή
Εμφανίζεται το βάρος συνόλου
Το βάρος είναι κάτω απ΄το όριο στην
λειτουργία ελέγχους βάρους
Το βάρος είναι μέσα στο όριο στην λειτουργία
ελέγχους βάρους

Το βάρος είναι πάνω από το όριο στην
λειτουργία ελέγχους βάρους

Το βάρος εμφανίζεται σε μεγάλη ανάλυση
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Εξήγηση πληκτρολογίου:

Κουμπί ενεργοποίησης/απενεργοποίησης: Κρατήστε το πατημένο για
ενεργοποίηση/απενεργοποίηση της συσκευής

Κουμπί Mode: Πατήστε για εισαγωγή στο κεντρικό μενού
Κουμπί Mode: Διπλό πάτημα για εισαγωγή στη λειτουργία ελέγχου βάρους,
δυναμική λειτουργία, φίλτρα και x10
Κουμπί Esc: Στη λειτουργία μενού, πατήστε αυτό το κουμπί για έξοδο απ΄το
μενού και επιστροφή στην κανονική λειτουργία
Κουμπί Zero: Πατήστε για να προσαρμόσετε το μηδέν της ζυγαριάς σε
περίπτωση που υπάρχει κάποια ολίσθηση. Ο μηδενισμός θα πρέπει να γίνεται
χωρίς βάρος πάνω στην ζυγαριά.
Καθάρισμα προσθέσεων: Κρατήστε το πατημένο για να σβηστούν οι
προσθέσεις στην λειτουργία προσθέσεως ζυγισμάτων

Κουμπί κάτω βέλος: Χρησιμοποιείται στην λειτουργία εισαγωγής προγράμματος

Κουμπί Tare: Πραγματοποιεί την λειτουργία απόβαρου

Κουμπί πάνω βέλος: Χρησιμοποιείται στην λειτουργία εισαγωγής
προγράμματος

Αλλαγή μονάδας μέτρησης
Εισαγωγή στην λειτουργία καταμέτρησης τεμαχίων όταν υπάρχει μικτό βάρος
Αρχή δυναμικού ζυγίσματος όταν αυτή η παράμετρος είναι ενεργή

Κουμπί βέλος δεξιά: Χρησιμοποιείται στην λειτουργία εισαγωγής προγράμματος

Κουμπί enter: Κουμπί enter όταν βρισκόμαστε στα μενού
Κουμπί hold: Συγκρατεί το τρέχον βάρος όταν η λειτουργία συγκράτησης
βάρους είναι ενεργή
Κουμπί print: Εκτυπώνει απόδειξη/ετικέτα όταν η λειτουργία εκτύπωσης είναι
ενεργή
Κουμπί πρόσθεσης ζυγισμάτων: Εκτυπώνει τα προστιθέμενα ζυγίσματα όταν η
λειτουργία είναι ενεργή
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3. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ

Πατήστε για να ενεργοποιηθεί ο ενδείκτης. Αρχικά εμφανίζεται η έκδοση της
ζυγαριάς και έπειτα η τιμή βάρους.
Σε περίπτωση μηνύματος (--0-- ERR) στην εκκίνηση σημαίνει πως το εύρος μηδενός στην
εκκίνηση ήταν μεγαλύτερο του κανονικού ή ότι η ζυγαριά δεν ήταν άδεια. Η ζυγαριά θα πρέπει
να είναι άδεια πριν την ενεργοποίησή της.

Σχέδιο 3.1 Ένδειξη βάρους

Τοποθετήστε το επιθυμητό βάρος στην ζυγαριά. Το βάρος του αντικειμένου απεικονίζεται στην
οθόνη.

3.1 ΜΗΔΕΝΙΣΜΟΣ

Ο μηδενισμός γίνεται για να αντισταθμίζει τις αποκλίσεις του μηδενός σε άδεια ζυγαριά.
1. Καθαρίστε την άδεια πλατφόρμα της ζυγαριάς και ελέγξτε ότι δεν ακουμπάει σε τίποτα.

2. Πατήστε το κουμπί για την αντιστάθμιση της απόκλισης. Ο μηδενισμός γίνεται όταν
η ζυγαριά είναι σταθεροποιημένη και μέσα στο εύρος μηδενός.

3. Εμφανίζεται το σύμβολο για να δείξει ότι ο μηδενισμός πραγματοποιήθηκε και η
ζυγαριά βρίσκεται στο κέντρο του μηδενός.

4. Αν ο μηδενισμός δεν πραγματοποιήθηκε σωστά πατήστε ξανά το κουμπί

3.2 ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΑΠΟΒΑΡΟ

Όταν το αυτόματο απόβαρο είναι ενεργοποιημένο (ON) στο μενού λειτουργιών ζυγίσματος
(WEIGHING FUNCTIONS) το αρχικό βάρος που τοποθετείται στη ζυγαριά λαμβάνεται αυτόματα
ως απόβαρο.
Η τιμή του απόβαρου αφαιρείται αυτόματα όταν το βάρος στη ζυγαριά αφαιρείται πλήρως.

3.3 ΑΛΛΑΓΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ ΒΑΡΟΥΣ

Κρατήστε πατημένο το μέχρι να εμφανιστεί η επιθυμητή μονάδα μέτρησης και έπειτα
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αφήστε το. Η λειτουργία αλλαγής μονάδας μέτρησης βάρους είναι ενεργή μόνο όταν η ζυγαριά
βρίσκεται στο μηδέν.

3.4 ΕΚΤΥΠΩΣΗ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ

Πατήστε το κουμπί για να αποσταλούν τα δεδομένα σε εκτυπωτή ή υπολογιστή.
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Για να είναι βέβαια η σωστή εξαγωγή των δεδομένων, πρώτα θέστε τις
παραμέτρους εκτύπωσης και επικοινωνίας
Η εκτύπωση επιτρέπεται μόνο όταν το βάρος είναι σταθεροποιημένο.

3.5 ΓΡΗΓΟΡΗ ΡΥΘΜΙΣΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ

Μπορείτε εύκολα να αλλάξετε βασικές πληροφορίες εκτύπωσης με την συντόμευση μενού

+

LABEL - Επιλέξτε αριθμό # φόρμας ετικέτας για
εκτύπωση
Φόρμες ετικέτας που μπορούν να υποστούν
επεξεργασία από τον επεξεργαστή ετικέτας:
01- Προκαθορισμένο
02- Προαιρετικό
03- Προαιρετικό
04- Προαιρετικό

Για αλλαγή πατήστε

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

LOT-1
Χρησιμοποιείται στην λειτουργία ετικέτας

Εισάγετε ως 15 αριθμούς
Πατήστε τα βέλη πάνω, κάτω, αριστερά για εισαγωγή

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

LOT-2
Χρησιμοποιείται στην λειτουργία ετικέτας

Εισάγετε ως 15 αριθμούς
Πατήστε τα βέλη πάνω, κάτω, αριστερά για εισαγωγή

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

01
LABEL

0
LOT-1

0
LOT-2
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LOT-3
Χρησιμοποιείται στην λειτουργία ετικέτας

Εισάγετε ως 15 αριθμούς
Πατήστε τα βέλη πάνω, κάτω, αριστερά για εισαγωγή

Πατήστε για να βγείτε απ΄το μενού

3.6 ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ ΤΕΜΑΧΙΩΝ

Χρησιμοποιήστε αυτήν την λειτουργία για την καταμέτρηση τεμαχίων ίδιου βάρους.
Για την εκκίνηση της καταμέτρησης, τοποθετήστε ένα γνωστό αριθμό τεμαχίων στη ζυγαριά και

κρατήστε πατημένο το
Η οθόνη θα δείξει την ρύθμιση της λειτουργίας καταμέτρησης τεμαχίων.

Εισάγετε τον αριθμό των τεμαχίων που αντιστοιχούν στο βάρος και ξεκινήστε την καταμέτρηση

πατώντας το

Για την έξοδο απ΄την λειτουργία καταμέτρησης τεμαχίων κρατήστε πατημένο το

3.6.1 ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗ ΤΕΜΑΧΙΩΝ ΜΕΣΑ ΣΕ ΔΟΧΕΙΟ

0
LOT-3
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Για την καταμέτρηση τεμαχίων μέσα σε δοχείο, τοποθετήστε το άδειο δοχείο πάνω στη ζυγαριά

και πάρτε το απόβαρο κρατώντας πατημένο το κουμπί
Έπειτα ακολουθήστε την διαδικασία του 4.6.
Σημείωση: Το αποτέλεσμα της καταμέτρησης τεμαχίων δεν έχει νομική αξία.

3.7 ΕΛΕΓΧΟΣ ΒΑΡΟΥΣ

Ο ενδείκτης Si10 είναι ειδικά σχεδιασμένος για έλεγχο βάρους με αλλαγή χρώματος φωτισμού,
ακουστικό σήμα, και οπτική σήμανση Hi, OK, Lo
Χρησιμοποιήστε αυτήν την λειτουργία για να συγκρίνετε το βάρος αντικειμένων με ένα
καθορισμένο εύρος βάρους.

Για να εισέλθετε στην λειτουργία Ελέγχου Βάρους πατήστε 2 φορές το κουμπί μέχρι να
εμφανιστεί το μήνυμα SELECT HI-LO.

Επιλέξτε το μενού HI-LO και επιβεβαιώστε με το κουμπί για τις βασικές ρυθμίσεις
βάρους.
Σε αυτό το μενού μπορούν να ρυθμιστούν τα εξής:

 LO: 000.000 - Εισάγετε το βάρος του χαμηλότερου ορίου βάρους

 HI: 000.000 - Εισάγετε το βάρος του μέγιστου ορίου βάρους
 AUTO- 0/1 - Αν θέλετε να αποθηκευτούν τα όρια αυτά και να παραμένουν ακόμα και μετά

την επανεκκίνηση του ενδείκτη πρέπει να ενεργοποιηθεί η παράμετρος Auto -1.
Όταν η παράμετρος είναι Auto=0 ο ενδείκτης θα ξεκινάει με τις προκαθορισμένες παραμέτρους
ελέγχου βάρους.

 START HI-LO - Επιβεβαιώστε με το για να αρχίσει ο έλεγχος βάρους.

Για την έξοδο από την λειτουργία ελέγχου βάρους πατήστε το κουμπί

Σημείωση: Όταν το επιθυμητό βάρος βρίσκεται ανάμεσα στα Hi και Low όρια βλέπουμε την
ένδειξη ΟΚ, ακολουθούμενο από ήχο ή αναβοσβήσιμο της οθόνης ανάλογα με την ρύθμιση.
Σημείωση: Η λειτουργία ελέγχου βάρους πρέπει να ενεργοποιηθεί και ρυθμιστεί από το μενού
CHECKWEIGHING SETUP.
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3.8 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΖΥΓΙΣΗ

Χρησιμοποιήστε αυτή την λειτουργία για την ζύγιση κινούμενων πραγμάτων όπως ζώντα ζώα.

Για την είσοδο στην λειτουργία δυναμικής ζύγισης πατήστε 2 φορές το κουμπί μέχρι
να εμφανιστεί το DYNAM WEIGHT.

Επιλέξτε το μενού DYNAM WEIGHT και πατήστε για να το ενεργοποιήσετε.

Όταν η δυναμική ζύγιση είναι ενεργή το εικονίδιο αναβοσβήνει και ο ενδείκτης δείχνει το
μήνυμα “START/current Weight”

Για να αρχίσετε την Δυναμική Ζύγιση, τοποθετήστε βάρος πάνω στην πλατφόρμα και πατήστε το

κουμπί .

Η δυναμική ζύγιση θα σταματήσει όταν η ζυγαριά είναι άδεια ή όταν πατηθεί το
Σημείωση: Το αποτέλεσμα της δυναμικής ζύγισης θα κρατηθεί για 8 δευτερόλεπτα και μετά θα
σβήσει
Σημείωση: Το αποτέλεσμα της δυναμικής ζύγισης δεν έχει νομική αξία.
Σημείωση: Η λειτουργία δυναμικής ζύγισης πρέπει να ενεργοποιηθεί από το μενού WEIGHING
FUNCTIONS.

3.9 ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΒΑΡΟΥΣ

Χρησιμοποιήστε αυτήν την λειτουργία όταν το τρέχον βάρος πρέπει να παραμείνει στον
ενδείκτη.

Για να συγκρατήσετε το τρέχον βάρος πατήστε και το βάρος θα εμφανίζεται ως εξής
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Το βάρος θα εμφανίζεται για 7 δευτερόλεπτα ή μέχρι να καθαριστεί με το κουμπί
Σημείωση: Η λειτουργία συγκράτησης βάρους πρέπει να ενεργοποιηθεί από το μενού
WEIGHING FUNCTIONS.
Όταν η λειτουργία συγκράτησης είναι ενεργή δεν είναι ενεργή η λειτουργία αυτόματης
εκτύπωσης.

3.10 ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΒΑΡΟΥΣ

Χρησιμοποιήστε αυτή την λειτουργία όταν ζυγίσετε ογκώδη αντικείμενα που παρεμποδίζουν την
θέαση του ενδείκτη.
Τοποθετήστε το βάρος στην ζυγαριά και όταν σταθεροποιηθεί τότε θα παραμείνει κρατημένο ως
εξής

Το βάρος θα εμφανίζεται για 7 δευτερόλεπτα ή μέχρι να καθαριστεί με το κουμπί
Σημείωση: Η λειτουργία αυτόματης συγκράτησης βάρους πρέπει να ενεργοποιηθεί από το
μενού WEIGHING FUNCTIONS.
Όταν η λειτουργία συγκράτησης είναι ενεργή δεν είναι ενεργή η λειτουργία αυτόματης
εκτύπωσης.

3.11 ΕΠΕΚΤΑΜΕΝΗ ΑΝΑΛΥΣΗ Χ10

Χρησιμοποιήστε αυτήν την λειτουργία για να δείτε την ζύγιση σε υψηλή ανάλυση.

Για την ενεργοποίηση αυτής της λειτουργίας πατήστε το 2 φορές για να δείτε το

μενού γρήγορης λειτουργίας. Πατήστε το μέχρι να εμφανιστεί η παράμετρος - H10 -.



14

Για να ενεργοποιήσετε την υψηλή ανάλυση εμφάνισης θέστε το x10 σε 1.

Ο ενδείκτης θα εμφανίσει την επεκταμένη ανάλυση (d=0.1) για 4 δευτερόλεπτα.

3.12 ΠΡΟΣΘΕΣΗ ΒΑΡΟΥΣ

Η λειτουργία πρόσθεσης βάρους χρησιμοποιείται για την πρόσθεση διαφόρων τιμών

ζυγισμάτων, όταν είναι ενεργή όλα τα ζυγίσματα προστίθενται πατώντας το κουμπί
Αν υπάρχει συνδεδεμένος εκτυπωτής γίνεται μια εκτύπωση για κάθε ζύγιση.

Για να δείτε τις τρέχουσες προσθέσεις πατήστε το κουμπί όταν η ζυγαριά είναι άδεια
και ο ενδείκτης είναι στο μηδέν.

Για να εκτυπώσετε τις τρέχουσες προσθέσεις πατήστε το κουμπί όταν εμφανίζεται το
συνολικό βάρος.

Για να καθαρίσετε τις τρέχουσες προσθέσεις κρατήστε πατημένο το

Για να εξέλθετε από την λειτουργία πρόσθεσης βάρους πατήστε

Σημείωση: Η λειτουργία πρόσθεσης βάρους πρέπει να ενεργοποιηθεί από το μενού WEIGHING
FUNCTIONS.

3.13 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΚΛΙΣΗΣ

Το μηχάνημα μπορεί να εξοπλιστεί με έναν προαιρετικό εξωτερικό διακόπτη κλίσης.
Όταν το μηχάνημα είναι πέρα από τα όρια κλίσης ο διακόπτης ενεργοποιείται και η ζύγιση
τερματίζει με τα παρακάτω μηνύματα:

TILTED
SCALE

Ο διακόπτης κλίσης είναι ενεργοποιημένος

TILT
SENSOR

Πρόβλημα με τον διακόπτη κλίσης

TILT
SETUP

Ο διακόπτης κλίσης δεν βρέθηκε ή υπάρχει
πρόβλημα με τα δεδομένα καλιμπραρίσματος.
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4. ΔΙΑΓΡΑΜΜΑΜΕΝΟΥ ΡΥΘΜΙΣΕΩΝ



16

5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΕΛΕΓΧΟΥ ΒΑΡΟΥΣ

Για την είσοδο στο προχωρημένο μενού ελέγχου βάρους

5.1 ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΕΛΕΓΧΟΥ ΒΑΡΟΥΣ

0- απενεργοποιημένη
1- ενεργοποιημένη

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο
5.2 ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ ΤΙΜΩΝ ΕΛΕΓΧΟΥ ΒΑΡΟΥΣ ΜΕΤΑ
ΤΗΝ ΕΠΑΝΕΚΚΙΝΗΣΗ

0- απενεργοποιημένη
1- ενεργοποιημένη

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο
5.3 ΗΧΗΤΙΚΗ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

0- απενεργοποιημένη
1- ηχητική ειδοποίηση όταν βρίσκεται στο ΟΚ
2- ηχητική ειδοποίηση όταν βρίσκεται στο LO
3- ηχητική ειδοποίηση όταν βρίσκεται στο HI

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

0
ENAB

1
AUTO

0
SOUND

Κρατήστε
πατημένο:
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5.4 ΑΛΛΑΓΗ ΧΡΩΜΑΤΟΣ ΟΠΙΣΘΙΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ

0- απενεργοποιημένο
1- ενεργοποιημένο LO- κίτρινο, OK- πράσινο, HI-
κόκκινο
2- ενεργοποιημένο LO- κίτρινο, ΟΚ- άσπρο, HI-
κόκκινο
3- ενεργοποιημένο LO- άσπρο, ΟΚ- πράσινο, HI-
κόκκινο

Για να το αλλάξετε πατήστε το

5.5 ΕΛΕΓΧΟΣ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ ΣΥΣΚΕΥΩΝ
(ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ)

0- ΚΡΑΤΗΜΕΝΟ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΕΚΔΟΣΗ

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο
Για την έξοδο από το μενού κρατήστε πατημένο το

μέχρι ο ενδείκτης να μπει σε λειτουργία
ζύγισης

6. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΖΥΓΙΣΗΣ (ΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ)

Για γρήγορη πρόσβαση στο μενού λειτουργιών ζύγισης πατήστε και μετά
Ή απ΄το γενικό μενού ως εξής:

0
BACK-L

0
HW

Κρατήστε
πατημένο:
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6.1 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΖΥΓΙΣΗ

0 απενεργοποιημένη
1 ενεργοποιημένη

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

6.2 ΦΙΛΤΡΟ ΖΥΓΙΣΗΣ

0 χωρίς φίλτρο
1 μεσαίο
2 υψηλό

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

6.3 ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΑΠΟΒΑΡΟ

0 απενεργοποιημένο
1 ενεργοποιημένο

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

6.4 ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΒΑΡΟΥΣ

0 απενεργοποιημένο
1 ενεργοποιημένο

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

0
DYNAM

0
FILTER

0
A-TARE

0
A-HOLD
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6.5 ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ ΒΑΡΟΥΣ

0 απενεργοποιημένο
1 ενεργοποιημένο

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

6.6 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΚΑΤΑΜΕΤΡΗΣΗΣ

0 απενεργοποιημένη
1 ενεργοποιημένη

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

6.7 ΟΠΙΣΘΙΟΣ ΦΩΤΙΣΜΟΣ

0 σβηστό
1 αναμμένο

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

6.8 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ

Μορφή: ΗΗ-ΜΜ-ΕΕ

Χρησιμοποιήστε τα βέλη για να εισάγετε την
ημερομηνία

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

0
HOLD

0
PCS

0
BACK-L

00-00-00
DATE
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6.9 ΩΡΑ

Μορφή: ΩΩ-ΛΛ-ΔΔ

Χρησιμοποιήστε τα βέλη για να εισάγετε την
ώρα

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

6.10 ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΑΠΕΝΕΡΓΟΠΟΙΗΣΗ

00 Χωρίς αυτόματη απενεργοποίηση
01 ως 60 σε λεπτά

Χρησιμοποιήστε τα βέλη για εισαγωγή

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

6.11 ΗΧΗΤΙΚΗ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

0 απενεργοποιημένο
1 ενεργοποιημένο

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

6.12 ΚΛΕΙΔΩΜΑ ΠΛΗΚΤΡΟΛΟΓΙΟΥ

0 απενεργοποιημένο
1 ενεργοποιημένο

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

6.13 ΑΛΛΑΓΗ ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ

0 απενεργοποιημένο
1 ενεργοποιημένο

00:00:00
TIME

00
A-OFF

1
BUZZER

0
K-LOCK
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Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

Για την έξοδο απ’το μενού κρατήστε πατημένο

το μέχρι ο ενδείκτης να μπει σε
λειτουργία ζύγισης.

6.14 ΧΡΩΜΑ ΟΠΙΣΘΙΟΥ ΦΩΤΙΣΜΟΥ

0 Άσπρο
1 Πράσινο
2 Κόκκινο
3 Κίτρινο
4 Μπλε
5 Ανοιχτό μπλε
6 Μοβ

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

Για την έξοδο απ’το μενού κρατήστε πατημένο

το μέχρι ο ενδείκτης να μπει σε
λειτουργία ζύγισης.

7 . ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΠΟΙΗΣΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ

Μενού παραμετροποίησης για Εκτύπωση και Πρόσθεση ζυγισμάτων.
Για πρόσβαση απ΄το γενικό μενού πατήστε ως εξής:

0
GRAM/DIMENSR

0
BCOLOR

Κρατήστε
πατημένο:
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7.1 ΕΤΙΚΕΤΑ

Επιλέξτε αριθμό # φόρμας ετικέτας για εκτύπωση.
Πιθανές φόρμες ετικέτας με δυνατότητα
επεξεργασίας από τον επεξεργαστή ετικετών:

01 - Προεπιλογή
02 - Επιλογή
03 - Επιλογή
04 - Επιλογή

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

7.2 LOT-1

Χρησιμοποιείται στην λειτουργία ετικέτας.
Εισάγετε ως 15 νούμερα
Χρησιμοποιείστε τα βέλη για την εισαγωγή

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

7.3 LOT-2

Χρησιμοποιείται στην λειτουργία ετικέτας.
Εισάγετε ως 15 νούμερα
Χρησιμοποιείστε τα βέλη για την εισαγωγή

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

7.4 LOT-3

Χρησιμοποιείται στην λειτουργία ετικέτας.
Εισάγετε ως 15 νούμερα
Χρησιμοποιείστε τα βέλη για την εισαγωγή

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

7.5 ID

Χρησιμοποιείται στην λειτουργία ετικέτας για να τεθεί
το αναγνωριστικό της ζυγαριάς

01
LABEL

0
LOT-2

0
LOT-1

0
LOT-2

0
LOT-3
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Εισάγετε ως 15 νούμερα
Χρησιμοποιείστε τα βέλη για την εισαγωγή

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

7.6 ΑΡΙΘΜΟΣ ΔΕΛΤΙΟΥ

Αρχικό νούμερο μετρητή δελτίων
Εισάγετε ως 6-ψήφιο αριθμό

Χρησιμοποιήστε το αριθμητικό πληκτρολόγιο για την
εισαγωγή

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

7.7 ΑΘΡΟΙΣΗ

Ενεργοποίηση αθροίσματος ζυγισμάτων

0- Απενεργοποιημένο
1- Ενεργοποιημένο

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

7.8 ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΕΚΤΥΠΩΣΗ

Αυτόματη εκτύπωση όταν το βάρος είναι
σταθεροποιημένο

0- Απενεργοποιημένο
1- Ενεργοποιημένο

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

Για την έξοδο απ’το μενού κρατήστε πατημένο το

μέχρι ο ενδείκτης να μπει σε λειτουργία
ζύγισης.

0
ID

000000
TICKET

0
TOTAL

0
APRINT
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8. ΦΟΡΜΕΣ ΕΚΤΥΠΩΣΗΣ

Υπάρχουν 3 φόρμες εκτύπωσης για επιλογή

Φόρμα 01 Φόρμα 02 Φόρμα 03

Βασική Ζύγιση

Καταμέτρηση Τεμαχίων

Δυναμική Ζύγιση

Σημείωση: Μπορούν να φορτωθούν προαιρετικά επιπλέον φόρμες από το λογισμικό Label
Editor

9. ΠΑΡΑΜΕΤΡΟΙ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟΣ

Σημείωση: Σε αυτό το μενού βρίσκονται τεχνικές παράμετροι που προστατεύονται από διακόπτη.
Απ’αυτό το μενού ενεργοποιούνται/απενεργοποιούνται διάφορες λειτουργίες.

Για πρόσβαση απ΄το γενικό μενού πατήστε ως εξής:
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9.1 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΑΥΤΟΜΑΤΗΣ
ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ

0- Απενεργοποιημένο
1- Ενεργοποιημένο

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη παράμετρο

9.2 ΚΑΘΑΡΙΣΜΑ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗΣ/ΑΥΤΟΜΑΤΗ ΣΥΓΚΡΑΤΗΣΗ

0- Καθαρίζει τα αποτελέσματα της συγκράτησης μετά
από 8 δευτερόλεπτα
1- Κρατάει τα αποτελέσματα της συγκράτησης μέχρι να
καθαριστεί χειροκίνητα με το κουμπί C.

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη παράμετρο

Σημείωση: Σε ζυγαριές πιστοποιημένες για εμπορικές
συναλλαγές αυτή η παράμετρος πρέπει να είναι “0”.

9.3 ΑΥΤΟΜΑΤΟ ΑΠΟΒΑΡΟ

0- Απενεργοποιημένο
1- Ενεργοποιημένο

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη παράμετρο

9.4 ΔΥΝΑΜΙΚΗ ΖΥΓΙΣΗ

0- Απενεργοποιημένη
1- Ενεργοποιημένη

Κρατήστε
πατημένο

0
HOLD FUNCS

0
KEEP HOLD

0
A-TARE FUNC

0
DYNAMIC WEIGHT
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Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη παράμετρο

9.5 ΑΛΛΑΓΗ ΜΟΝΑΔΑΣ ΜΕΤΡΗΣΗΣ

Επιτρέπει την αλλαγή μονάδας μέτρησης
0- Απενεργοποιημένο
1- Ενεργοποιημένο

Για να το αλλάξετε πατήστε το

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη παράμετρο

9.6 ΔΙΑΚΟΠΤΗΣ ΚΛΙΣΗΣ

Το μηχάνημα μπορεί να εξοπλιστεί με έναν εσωτερικό ή
εξωτερικό διακόπτη κλίσης αναλόγως της εφαρμογής.

00- Απενεργοποιημένο
01- Απενεργοποιημένο
02- Απενεργοποιημένο
03- Ενεργοποιημένος εσωτερικός διακόπτης κλίσης (αν
υπάρχει)
04- Ενεργοποιημένος εξωτερικός διακόπτης κλίσης

Χρησιμοποιήστε το αριθμητικό πληκτρολόγιο για την
εισαγωγή

Πατήστε για να πάτε στην επόμενη παράμετρο

Αν είναι ενεργοποιημένος ο διακόπτης κλίσης τότε
εμφανίζονται τα παρακάτω μενού:

9.7 ΚΑΛΙΜΠΡΑΡΙΣΜΑ ΕΠΙΠΕΔΗΣ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ

Αυτή η παράμετρος χρησιμοποιείται για το
καλιμπράρισμα του διακόπτη κλίσης όταν η ζυγαριά
είναι σε επίπεδη επιφάνεια (οριζοντιωμένη)
Η πάνω γραμμή εμφανίζει το τρέχον βάρος.
Κάντε την ζυγαριά επίπεδη και τοποθετήστε το βάρος.
Για να θέσετε το σημείο επίπεδου καλιμπραρίσματος

κρατήστε πατημένο το
Αν το καλιμπράρισμα πραγματοποιηθεί επιτυχώς θα
εμφανιστεί το μήνυμα GET POSIT

0
ALTERN DIMENS

0
TILT TYPE

0.000
FLAT POSIT
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Πατήστε για να πάτε στην επόμενη παράμετρο

9.8 ΚΑΛΙΜΠΡΑΡΙΣΜΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗΣ ΣΕ ΚΛΙΣΗ

Αυτή η παράμετρος χρησιμοποιείται για το
καλιμπράρισμα του διακόπτη κλίσης όταν η ζυγαριά
είναι τοποθετημένη σε κλίση (όχι οριζοντιωμένη).
Η πάνω γραμμή εμφανίζει το τρέχον βάρος.
Θέστε την ζυγαριά σε τέτοια θέση ώστε ο διακόπτης
κλίσης να είναι ενεργοποιημένος κ τοποθετήστε το
βάρος.
Για να θέσετε το σημείο καλιμπραρίσματος κρατήστε

πατημένο το
Αν το καλιμπράρισμα πραγματοποιηθεί επιτυχώς θα
εμφανιστεί το μήνυμα GET POSIT

Πατήστε το για να πάτε στην επόμενη
παράμετρο

Για να βγείτε απ΄το μενού κρατήστε πατημένο το
μέχρι ο ενδείκτης να μπει σε λειτουργία ζύγισης

0.000
TILTED POSIT
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